

## Свидетели Великой Победы - Труженики тыла

*Нам кажется давно всё это было,  
Но помним мы всегда о тружениках тыла.  
Ковал победу: кто в полях, кто на заводе,  
И в слякоть, и в мороз, да при любой погоде.  
В ту пору грозных лет, Вы были молодые,  
Как жаль, что многих нет, а кто живой - седые.  
Про Вас стихи мы пишем, песни о Вас поём.  
Спасибо Ветераны!  
Мы любим, помним, чтём!*

*(Владимир Степанов)*



Говоря о героических делах народа в годы войны, особенно хочется сказать о трудовых подвигах женщин. С первых дней войны, преодолевая огромные трудности, они заменили своих мужей, отцов и братьев у станков. Их труд золотыми буквами вписан в героическую летопись истории нашей Родины.

Очень хочется рассказать о труженике тыла - Гостевских Анне Ивановне.

Родилась Анна Ивановна в 1932 году 14 декабря в д. Ключики Красноуфимского района в семье Гужевниковых Ивана Андреевича и Марии

Степановны.

Война застала маленькую Аню в д. Ключики Красноуфимского района, где каждый день провожали мужчин на фронт односельчане. Остались в деревне рабочие руки только женщины, да дети. И они - дети и женщины, ковали Победу в тылу.

Аня, наравне со взрослыми во время войны работала в колхозе «Ключиковский». На поле собирали колоски, перебирали картошку, семена, а потом и выкапывали картошку вручную, вязали снопы, горох убирали, зерно веяли, мешки латали. Что только не пришлось переделать за годы войны, вспоминая те страшные дни. Испытали на себе все трудности военного времени - голод, изнуряющую тяжелую работу, пережили потери близких людей.

Отец Ани - Иван Андреевич погиб на войне, защищая свою Родину от врага.

После войны Аня вместе с семьей переехала в город Красноуфимск и только там пошла в школу.

Свою трудовую деятельность официально начала Анна Ивановна в 1951 году, с оформлением трудовой книжки, в Горпищекombинате помощником учетчиком счетовода, затем помощником бухгалтера.

В 1953 году окончила кооперативную торговую школу и была назначена на должность инструктора ревизора «Райпотребсоюза». Затем в 1959 году закончила заочно Свердловский финансовый техникум по специальности бухгалтер-финансист.

Всю свою трудовую деятельность проработала Анна Ивановна бухгалтером, а затем и главным бухгалтером на разных предприятиях. Работала в Красноуфимском педучилище бухгалтером, а затем и главным бухгалтером, в Райфинотделе, в Горфинотделе, в органах народного образования.

А в 1991 году перешла работать в Управление социальной защиты населения г. Красноуфимска в должности главного бухгалтера, где и закончила свою трудовую деятельность в 1997 году



За годы своей трудовой деятельности неоднократно отмечена благодарностями, Почётными грамотами, не получила ни выговора, ни замечания.

За работу в годы войны удостоена звания «труженика тыла», приравнена, как участник Великой Отечественной Войны.

К каждому юбилею Великой Отечественной Войны Анна Ивановна получает юбилейные медали, которыми она очень гордится.

Вот и сейчас к 75-летию Великой Отечественной Войны Анне Ивановне вручили юбилейную медаль.

Анна Ивановна воспитала троих детей: Людмилу, Галину и Светлану. Имеет 7 внуков и 7 правнуков.

Живёт сейчас Анна Ивановна у младшей дочери Светланы в полном здравии и вспоминает свою нелегкую жизнь.

Вот такой замечательный и героический человек, труженик тыла - Гостевских Анна Ивановна.